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1. Satakunnan Pesäpallo ry:n kauden 2007 päätös- ja 
palkintojenjakotilaisuus 9.11.2007 
Satakunnan Pesäpallo ry:n kauden 2007 
päätös- ja palkintojenjakotilaisuus 
pidettiin 9.11.2007 Raumalla. Alueen 
pesisihmiset kokoontuivat Rauman 
Äijänsuon jäähallin yhteydessä olevaan 
Ravintola Foster´siin. Ravintola ja 
jäähallin käytävät tarjosivat loistavat 
puitteet tilaisuuden järjestämiseen. 
Tilaisuudessa oli mukana alueen 
pesisseuroista 61 henkilöä. 
Tilaisuudessa oli läsnä myös Suomen 
Pesäpalloliitto ry:n toiminnanjohtaja 
Arto Ojaniemi, joka kertoi PPL:n 
terveiset ja kiitti satakuntalaisten 
seurojen panosta pesisrintamalla kesällä 
2007. 
 
Palkintojenjakotilaisuudessa palkittiin 
muun muassa alueen ansioituneita ja 
menestyneitä pesistekijöitä, pelaajia, 
tuomareita, valmentajia ja joukkueita.  
 
Satakunnan Pesäpallo ry:n valinnat kaudella 2007: 
Vuoden miespelaaja: Sami Lindström (KaMa) 
Vuoden naispelaaja: Carita Toiviainen (Pesäkarhut) 
 
Vuoden nuorisopelaaja: Aleksi Rautiainen (KaMa) 
Vuoden nuorisopelaaja: Heidi Kuusisto (Pesäkarhut) 
 
Vuoden poikapelaaja: Miko Sillanpää (UP-V) 
Vuoden tyttöpelaaja: Kaisa-Maija Loutti (Fera) 
 
Vuoden valmentaja: Aki Rajahalme (KaMa) 
Vuoden pelinjohtaja: Juuso Kerola (KaMa) 
 
Vuoden nuorisovetäjä: Ari Mansikkamäki (UP-V) 
Vuoden nuorisovetäjät: Sonja Kuusinen ja Kaisu Mälkiä (KaMa)  
 
Vuoden tuomari: Veli-Matti Järvenpää (Sapetus)  
Vuoden nuorisotuomari: Piia Reunanen (Sapetus) 
Vuoden nuorisotuomari: Markus Korpela (Fera) 
 

Satakunnan nuorisotuomari 2007: 
Markus Korpela (Fera) 
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Vuoden pesisperhe: Perhe Lehtinen (Pesäkarhut) 
Vuoden seuratyöntekijä: Jukka Marttala (UP-V) 
Vuoden kouluttajaseura: Kokemäen Kova-Väki 
Vuoden pesistekijä: Mika Mikola 
Vuoden joukkue: Pesäkarhut D-93 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
2. Satakunnan Pesäpallo ry:n vuosikokous 
Satakunnan Pesäpallo ry:n vuosikokous pidettiin myös Raumalla 9.11. 
Esityslistalla olivat normaalit vuosikokousasiat. Satakunnan Pesäpallo ry:n 
johtokuntaan tuli pieniä muutoksia. Johtokunnasta erovuorossa olivat 
Jaana Hakala (Kankaanpää), Hannu Toivonen (Rauma), Vesa 
Perkiökangas (Pori) ja Sari Korkiamäki (Pori). Jaana, Hannu ja Vesa 
jatkavat johtokunnassa seuraavat kaksi vuotta. Sari Korkiamäki jäi pois 
johtokunnasta ja hänen tilalleen valittiin Satu Heikkinen (Pori). Sari, kiitos 
usean vuoden työpanoksesta satakuntalaisen pesäpallon 
eteen,toivottavasti työ jatkuu edelleen ainakin seuratasolla. 
 
Satakunnan Pesäpallo ry:n johtokunta toimintakaudella 2007–
2008: puheenjohtaja Kari Luoma (Kankaanpää) ja jäsenet Ari 
Mansikkamäki (Ulvila), Erkki Mäki (Kankaanpää), Esa Ala-Karvia 
(Jämijärvi), Matti Loutti (Rauma), Hannu Toivonen (Rauma), Vesa 
Perkiökangas (Pori), Jaana Hakala (Kankaanpää) ja Satu Heikkinen (Pori). 
 

Nuorisovetäjät Kankaanpäästä 
Kaisu Mälkiä ja Sonja Kuusinen. 
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3. Suomen Pesäpalloliitto ry:n syyskokous ja seurakohtaaminen 
Seinäjoella 
Pesisihmiset kokoontuvat 24.–25.11. Seinäjoelle (Sokos Hotel Lakeus), 
jossa ohjelmassa on vuotuinen seurakohtaaminen sekä PPL ry:n ja 
Nuorisopesis ry:n syyskokoukset. Syyskokoukset pidetään su 25.11. 
Paikalle kannattaa saapua jo lauantaina, kun viikonloppu aloitetaan 
seuratoiminnan foorumin merkeissä. 
 
Seurafoorumi aloitetaan satakuntalaisvoimin, kun päivän aluksi klo 12.00 
päästetään ääneen Pesäkarhujen puheenjohtaja Päivi Pessi-Järvenpää ja 
toiminnanjohtaja Reijo Viljanen, jotka kertovat oman seuransa 
menestystarinasta. Monille Pori on tuttu talvisin miesten jääkiekosta, 
mutta naisten pesäpallolla on kesällä yhtä suvereeni asema kaupungin 
ykköslajina. Pessi-Järvenpää ja Viljanen kertovat yhdestä tiekartasta 
huipulle. Tämän jälkeen teemaan "seuratoiminnan kehittäminen" 
pureutuvat Varsinais-Suomen Pesis ry:n kehityspäällikkö Mika Mikola sekä 
Seinäjoen Maila-Jussien Pentti Yli-Torala. Valmentajan näkökulman tuo 
esiin lasten ja nuorten liikunnan kehittäjä Jouni Vatanen Keski-Suomen 
Liikunta ry:stä.  
 
Sunnuntain vuosikokoukset alkavat klo 12.00 Pesäpalloliiton kokouksella. 
Valtakirjojen tarkistus klo 11.00 alkaen. Nuorisopesis ry:n kokous on 
vuorossa klo 15.00. Valtakirjojen tarkistus NuPe:n kokoukseen klo 14.30 
alkaen. 
 
Lisää viikonlopun ohjelmasta www.pesis.fi.  
 
 
 
4. Koulutusuutiset 
Nuorisopesis ry:n kautta oli anottavissa tukea maakunnille ja seuroille 
PML-koulutuksen järjestämiseen. Rahaa oli jaossa kaikkiaan 5000 €. 
Nuorisopesis ry on myöntänyt Satakunnan Pesäpallo ry:lle tukea kyseisen 
koulutuksen järjestämiseen. Seuraava PML-koulutus järjestetään 19.1. 
Kokemäellä. Koulutus on osallistujille ilmainen (sis. koulutuksen 
materiaalit, tilat ja kouluttajan kulut). Lisää lähiseudun PML-koulutuksista 
internetissä www.satakunnanpesis.com. Samoilta nettisivuilta myös 
koulutuksiin ilmoittautuminen käy helposti.  
 
Marraskuun JPVT-koulutus on siirretty helmikuulle. Koulutus pidetään 2.–
3.2.2008 Kankaanpäässä. Koulutuksen hinta on 120 € (sis. koulutuksen, 
materiaalit, todistuksen, ruuan ja kahvit). Lisää mainoksesta, joka löytyy 
myös Satakunnan Pesäpallo ry:n nettisivuilta.  
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Pesäpallon Harrastemanagerikoulutus pidetään myös kevätkaudella. 
Tarkempi ajankohta ilmoitetaan vielä marras-joulukuun aikana. 
 
Seuratkaa koulutusuutisia netin kautta! 
 
 
  
5. Suomen suurimmat tavara-arpajaiset tulevat taas! 
Seurasi ja joukkueesi ehtii vielä mukaan Suomen 
suurimpiin tavara-arpajaisiin. Lumilyhty on 
perinteinen joulukalenteri luukkuineen ja jouluisine 
luukkukuvineen. Myyntiaika 1.10.–30.12.2007. 
Lumilyhty-arvalla kerätään varoja liikunta- ja 
urheiluseurojen toimintaan. Arvan hinta on edelleen 
tuttu 5 €. Seurat saavat myyntiprovisiona jopa puolet 
arpojen myyntiarvosta itselleen. 500 arpaa = jopa 
1250 euroa puhtaana käteen! 
 
Kaikki luvat, voitot yms. on valmiiksi hankittu, verot maksettu eli 
seuran/joukkueen tarvitsee ainoastaan ja vain myydä kalentereita. 
Varmista oman seurasi/joukkueesi mukanaolo! Näin varmistat myös sen, 
että saatte arpanne mahdollisimman nopeasti. Arpojen toimitus alkaa 
viikolla 40 ja ne toimitetaan tilausjärjestyksessä. Tänäkin vuonna 
palkitaan parhaiten myynyt seura! Tämän lisäksi Lumilyhty on tavara-
arpa, jossa on mahtavat voitot. Päävoitot arvotaan joulukuun 1.-24. 
päivinä – joka päivälle omat voittonsa – ja bonusvoitot näkee heti 
raaputtamalla pikapelin. Kalenterissa on siis kolme eri osiota: 
 
1. 24 päivittäin raaputettavaa luukkua, joiden alta löytyy perinteinen 
jouluaiheinen kuva. 
2. Jokaisessa kalenterissa on pikapelilipuke, josta raaputuspinnan alta 
näkyy heti, onko voittanut jonkin yli 87 000 voitosta. 
3. Lumilyhdyn päiväarvonnan onnennumero on kalenterin keskellä 
alhaalla, raaputuspinnan alla. Tällä numerolla voi seurata koko joulukuun 
ajan päiväarvontoja television kolmella kanavalla ja jännittää auton, 
matkalahjakortin, kotiteatteripaketin tai skootterin osumista omalle 
onnennumerolle. 
 
Voittonumerot ovat tarkistettavissa myös internetissä www.lumilyhty.net 
tai www.mtv3.fi. Ne on mahdollista tarkistaa myös MTV3:n ja Subtv:n 
teksti-tv:n sivulta 775. 
 
Joulukuussa (1.-24.) näkyy MTV3:lla Lumilyhty-joulukalenteriohjelma, 
joka tänä vuonna lähetetään päivittäin myös Sub-TV:llä ja 
Urheilukanavalla. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 MARRASKUU 9/07 

 

1.  
Satakunnan Pesäpallo 
ry:n kauden 2007 päätös- 
ja palkintojen 
jakotilaisuus 9.11.2007 
 

2. 
Satakunnan Pesäpallo 
ry:n vuosikokous  
 

3.  
Suomen Pesäpalloliitto 
ry:n syyskokous ja 
seuratoiminnan foorumi 
Seinäjoella 
 

4. 
Koulutusuutiset 
 

5. 
Suomen suurimmat 
tavara-arpajaiset tulevat 
taas! 
 

6.  
Toimiston aukioloajat 
joulukuussa 
 

7.  
Tulevat tapahtumat ja 
tärkeät päivämäärät 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Seuraava  
PESISTIEDOTE  
ilmestyy joulukuussa! 

Ohjelman vetonaulana on päivittäinen päävoittoarvonta, eturivin 
julkkiksen esiintyminen ohjelmassa ja jonkin urheilulajin esittely. 
Erikoispitkä ohjelma tulee joulu-aattona. 
 
Yhteensä 24 julkkista, 24 lajia, 24 autoa, 24 matkalahjakorttia, 24 
kotiteatteripakettia, 24 skootteria, + pikapelivoitot = 24 päivää aikaa 
voittaa tuhansia voittoja. 
 
Lähde: www.lumilyhty.net  
 
 
6. Toimiston aukioloajat joulukuussa 
Joulukuu lähestyy kovaa vauhtia ja samalla myös muutamat merkittävät 
juhlapäivät. Satakunnan Pesäpallo ry:n toimisto on kiinni 
itsenäisyyspäivänä 6.12 sekä pe 7.12. Joulun aikana toimisto on kiinni 
22.12.–1.1. Joulukuun muut päivät noudattavat normaaleja aukioloaikoja 
arkipäivinä. Uudenvuoden jälkeen toimisto avaa ovensa taas 2.1. klo 9.00 
alkaen.   
 
 
7. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
24.–25.11. Pesäpalloliiton syyskokous (Seinäjoki) 
19.1.2008  PML-koulutus (Kokemäki) 
9.2.2008  PML-koulutus (Hämeenkyrö) 
15.3.2008 PML-koulutus (Loimaa) 
5.–6.4.2008 JPVT-koulutus (Laitila) 
26.4.2008 JPVT-koulutuksen pelinjohto-osio (Kokemäki) 


